

Žádost o poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy

Oblast školství

Období(rok):	2019	Víceletá dotace:	Ne	Témata podpory:	Mimořádné dotace
Název projektu:	Akademie umění a kultury vzdělávání III. věku				

Informace o žadateli			
Právní forma žadatele:	Právnícká osoba		
Kategorie žadatele:	příspěvková organizace jiných zřizovatelů		
Název žadatele :	Základní umělecká škola Eduarda Marhuly, Ostrava - Mariánské Hory, Hudební 6, příspěvková organizace		
Předmět činnosti:	Poskytování základního uměleckého vzdělávání		
Činnost provádí na základě:	Zřizovací listiny		
IČO:	61989185	DIČ:	CZ61989185
Plátce DPH:	Ne		
Osoby s podílem v právnické osobě:			
Osoby, v nichž má právnická osoba přímý podíl a výše tohoto podílu:			

Adresa sídla			
Ulice:	Hudební	č.p./č.o.:	596/6
Obec:	Ostrava - Mariánské Hory	PSČ:	70900

Kontakt na žadatele			
Telefonní číslo:	596620282	Mobil:	603223081
Fax:		E-mail:	zus-e.marhuly@cmail.cz
WWW stránky:	zus-ostravamarhory.net		

Osoba zastupující právnickou osobu			
Jméno a příjmení:	Mgr. Pavla Kovalová		
Právní důvod zastoupení:	jmenovací dekret		
Funkce:	ředitelka		
Telefonní číslo:	596620282	Mobil:	603223081
Email:	kovalova.pavla@zusmarhory.cz		

Bankovní údaje			
Číslo účtu/kód banky:	19-6362010297/0100	Název banky:	Komerční banka

Zpracovatel projektu			
Jméno a příjmení:	Mgr. Pavla Kovalová		
Funkce/pracovní zařazení:	ředitelka		
Adresa:	Zborovská 115/11		
Telefonní číslo:	596620282	Mobil:	603223081
E-mail:	kovalova.pavla@zusmarhory.cz		

Projektová část	
-----------------	--

Účel použití peněžních prostředků (popis projektu):

Akademie pro seniory byla zahájena v říjnu 2018 jako společný projekt Moravskoslezského kraje, Statutárního města Ostravy a ZUŠ Eduarda Marhuly. Poskytuje lidem v postproduktivním věku (senioři) odborné studium ve všech uměleckých oborech-hudebním (18 studujících), výtvarném (41 studujících) tanečním (16 studujících) a literárně-dramatickém (14 studujících). Celkem studuje 89 seniorů. Zájemcům umožňuje smysluplné a aktivní naplnění volného času specificky zaměřeným studiem, které vhodně naplňuje jejich potřeby, a to jak psychické – tvořivost, seberealizace, uplatnění, tak potřeby sociální-navázání nových kontaktů s vrstevníky podobných zájmů apod. Úkolem Akademie je motivovat občany seniorského věku k aktivnímu přístupu k životu a posílení jejich duševní i fyzické kondice prostřednictvím umění. Na území Moravskoslezského kraje i Statutárního města Ostravy tak vznikla komplexně pojatá nabídka, která je otevřena pro umělecké vzdělávání všech generací. Jelikož Akademie vznikla v prostorách již existující základní umělecké školy, přispěl tento projekt nejen k posílení začlenění seniorů do společenského a komunitního dění v obci, ale podpořil i osobnostní a profesní růst jednotlivých pedagogů ZUŠ, kteří se podílejí na vzdělávání jako odborní lektori. Žáci a rodiče, kteří školu navštěvují, tak získávají zkušenost, že setkávání se seniory v běžném denním životě je přirozenou a nedílnou součástí jejich života. Na škole vznikl skutečný prostor mezigenerační solidarity a komunikace, který vhodně využívá volné prostory v dopoledních hodinách, vybavené učebny, hudební nástroje k zapůjčení, kvalifikované lektory apod. Akademie pro seniory se primárně zaměřila na občany důchodového věku, kteří bydlí na území města Ostravy a okolí a mají zájem se aktivně věnovat hudbě, tanci, divadlu nebo výtvarnému umění na neprofesionální úrovni. Založením Akademie se tak maximálně využil potenciál základní umělecké školy. Výrazně se zefektivnilo využití prostorových kapacit školy (výuka na ZUŠ probíhá především v odpoledních hodinách, zatímco seniorská populace využívá k výuce dopolední čas). Efektivita založení Akademie je dále zdůrazněna vybavením škol hudebními nástroji, zajištěnými specifickými pomůckami pro výuku výtvarných, tanečních a divadelních technik, zabezpečením kvalifikovanými a aprobovanými učiteli, fungující logistikou v přijímání žáků, v komunikaci s veřejností apod. Z pohledu zřizovatele ZUŠ (MSK) i Statutárního města Ostravy jde o přínos v oblasti rozšíření vzdělávání, o dimenzi mezigenerační spolupráce a komunikace na ZUŠ, jejichž pozitivní dopady na žáky, rodiče i místní komunitu jsou již z pilotního ověřování v HMP prokázány. Pozitivní dopad lze pozorovat i v osobnostním posunu pedagogického sboru směrem k aktivnějšímu sebevzdělávání, zájmu o nové pedagogické přístupy, metody a formy vzdělávání. Účelu má být dosaženo dokončením tříletého cyklu v červnu 2021. Výuka v rámci Akademie III. věku začala v říjnu 2018. Projekt je spolufinancován ze zdrojů KÚ-MSK a z vlastních zdrojů - školné.

Odůvodnění žádosti – Cíl projektu:	Akademie pro seniory se primárně zaměřila na občany důchodového věku, kteří bydlí na území města Ostravy a okolí a mají zájem se aktivně věnovat hudbě, tanci, divadlu nebo výtvarnému umění na neprofesionální úrovni. Založením Akademie pro seniory se tak maximálně využil potenciál základní umělecké školy. Výrazně se zefektivnilo využití prostorových kapacit školy (výuka na ZUŠ probíhá především v odpoledních hodinách a naopak seniorská populace využívá dopolední čas). Efektivita záměru je dále zdůrazněna vybavením škol hudebními nástroji, zajištěnými specifickými pomůckami pro výuku výtvarných, tanečních a divadelních technik, zabezpečením kvalifikovanými a aprobovanými učiteli, fungující logistikou v přijímání žáků, v komunikaci s veřejností apod. (jediný náklad je pouze lektorné a administrativa).
Doba dosažení účelu (předpokládané období realizace projektu):	od: 1.8.2019 16.10.2019 do: 31.7.2020 <i>Kle</i>
Místo realizace:	ZUŠ Eduarda Marhuly, Hudební 596/6, 709 00 Ostrava - Mariánské Hory
Charakteristika a velikost cílové skupiny (počet):	89
Prezentace města:	Na webových stránkách naší školy uvedem PRO-LINK s odkazem na Statutární město Ostravu s poděkováním a informací o finanční spoluúčasti na projektu. Moderátor u příležitosti výstavy Akademie umění a kultury vzdělávání III. věku v Ostravském muzeu poděkuje Statutárnímu městu Ostrava a na všech propagačních materiálech bude uvedeno logo Statutárního města Ostravy.

Rozpočet	
Uznatelné náklady:	
osobní náklady (mzdové náklady, DPP, DPČ vč. zákonných odvodů – specifikujte v příloze rozpočet projektu)	
výtvarný materiál	
keramický materiál	
Celkové náklady:	340 000 Kč
Požadované peněžní prostředky:	150 000 Kč

Zadatel stvrzuje, že ke dni podání žádosti nemá finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu statutárního města Ostrava a organizacím zřízeným a založeným městem.
 Cestné prohlášení žadatele, že ke dni podání žádosti nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání, či bydliště žadatele, že nemá nedoplatek na pojistném na veřejném zdravotním pojištění, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání, či bydliště žadatele a že nemá nedoplatek na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání, či bydliště žadatele.

Zadatel stvrzuje, že projekt schválil a doporučil k předložení do výběrového řízení na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy, stvrzuje pravdivost uvedených údajů a souhlasí se zařazením do databáze statutárního města Ostravy.

Datum:

Jméno, podpis zástupce(ů)
žadatele, razítko:

Mgr. Pavla Kovalová
Pavla Kovalová

Základní umělecká škola Eduarda Marhuly,
Ostrava - Mariánské Hory, Hudební 6,
příspěvková organizace
Hudební 596/6, 709 00 Ostrava - Mariánské Hory
IČ 61989185 tel.: 596 620 282

Seznam příloh žádosti (přílohy, které jsou součástí žádosti, označte v pravém sloupci)	
Rozpočet projektu	X
Kopie dokladu právní osobnosti (výpis dle zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob; zřizovací listina; stanovy v platném znění, statut) s doložkou o registraci příslušným orgánem	X
Kopie živnostenského listu (pokud se jedná o činnost dle zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon))	
Kopie dokladu o volbě nebo jmenování statutárního orgánu, příp. písemné zmocnění k zastupování	X
Kopie dokladu o přidělení IČO	X
Kopie osvědčení o registraci - DIČ	
Kopie smlouvy o založení běžného účtu u peněžního ústavu	X
Prohlášení de minimis	X

Váš požadavek byl přijat systémem a bude dále zpracován. Kód přihlášky ke zpracování: 19/0112

Rožpočet projektu

Název žadatele (dle žřizovací listiny stanovy řád.)	Základní umělecká škola Eduarda Marhuly, Ostrava - Mariánské Hory, Hudební 6, příspěvková organizace
Adresa sídla žadatele	Hudební 596/6, 709 00 Ostrava - Mariánské Hory
Název projektu	Akademie umění a kultury vzdělávání III. věku

Náklady na realizaci projektu - druh nákladu	Celkové plánované náklady na realizaci projektu v Kč	Položky použité peněžních prostředků - v každém nákladovém druhu specifikujte konkrétní položky (musí být v souladu s Žádostí - Rožpočet)	Požadovaná výše dotace/přispěvku v Kč*
spotřební materiál (kancelářské, výtvary, mat., sportovní a zdravotní pomůcky apod. do 3.000,- Kč - specifikujte)	50 000	název položky	20 000
		výtvarný materiál	15 000
		keramický materiál	5 000
nákup drobného dlouhodobého hmotného majetku do 40.000,- Kč (specifikujte)		název položky	0
služby spojené s realizací projektu (specifikujte)		název položky	0
nájem a služby spojené s nájmem (specifikujte)		název položky	0
opravy a udržování, včetně materiálu (specifikujte)		název položky	0
ubytování, stravování, pitný režim (specifikujte)		název položky	0
přeprava osob a materiálu		název položky	0
osobní náklady (mzdové náklady, DPP, DPC, vč. zákonných odvodů - specifikujte)	290 000	DOPP	130 000
věcné ceny		název položky	0
propagace, tiskové služby, zřizování a správa webových stránek (specifikujte)		název položky	0
vstupné, startovní, účastnické poplatky		název položky	0
další náklady (specifikujte)		název položky	0
Celkové náklady na realizaci projektu	340 000	Celková výše dotace/přispěvku	150 000
	100%	% podíl požadované výše dotace SMO z celkových nákladů projektu	44,1%

Zdroje financování projektu

Název zdroje financování	Částka v Kč*	ZAJIŠTĚNÍ FINANCOVÁNÍ PROJEKTU - podíl zdrojů k celkovým plán. nákladům projektu v %
Dotace/příspěvek SMO	150 000	44,1%
Dotace kraj	150 000	44,1%
Dary	0	0,0%
Dotace - jiný resort státní správy, specifikujte	0	0,0%
Vlastní zdroje - specifikujte příspěvky seniorů	40 000	11,8%
	0	0,0%
	0	0,0%
		0,0%
Celkem zajištěno financování projektu ve výši	340 000	100,0%

financování je zajištěno

* částky uvádějte v Kč zaokrouhlené na tisíce

Datum: 10.4.2019

Podpis zástupce žadatele:

Paola Kalc